

INVITAȚIE

la cea de-a doua întâlnire cu părțile interesate privind dezvoltarea Planului de Acțiune pentru un Oraș Verde – București PAOV

Primăria Municipiului București (PMB) și consorțiul de consultanți condus de Trinomics B.V. Rotteram au plăcerea de a vă invita să participați la cea de-a doua întâlnire cu părțile interesate cu privire la **Planul de Acțiune pentru un Oraș Verde - București PAOV**. Acest plan de acțiune va fi elaborat pentru Municipiul București prin intermediul sprijinului tehnic al Băncii Europene pentru Reconstrucție și Dezvoltare (BERD).

Întâlnirea cu prezență fizică va avea loc **luni, 27 noiembrie**, între orele **09:30-13:00**, la sediul **PMB din B-dul Regina Elisabeta, nr. 47, Sector 5, în Sala 150** și va reuri Comitetul Tehnic PAOV al PMB, părțile interesate, reprezentanții BERD și echipa de consultanți împreună cu experții care elaborează PAOV.

Scopul acestui eveniment este:

- de a discuta provocările rezultate în urma evaluării tehnice efectuate de echipa de consultanți cu privire la situația actuală a mediului în București;
- de a prioritiza provocările identificate și a stabili obiectivele strategice de mediu ale orașului;
- de a defini și a conveni asupra unei viziuni de oraș verde pentru București.

Rezultatul acestei consultări cu părțile interesate va fi folosit pentru a finaliza prioritizarea provocărilor de mediu ale orașului, a stabili viziunea și obiectivele strategice, facilitând ulterior dezvoltarea PAOV pentru București.

Participarea la eveniment este gratuită și necesită **înregistrare prealabilă și confirmare** la adresa <https://forms.gle/pxzSZ3aM9NBntFE79> până la data de **24 noiembrie 2023**.

Această invitație este însoțită de agenda evenimentului. Vă mulțumim pentru implicare și vă așteptăm cu drag la eveniment.

Cu stimă,

Nicușor Dan
Primarul General al Municipiului București





PAOV
BUCUREȘTI



Planul de acțiune orașe verzi

Planul de Acțiune pentru un Oraș Verde - Bucharest PAOV A doua consultare cu părțile interesate

27 noiembrie 2023

Primăria Municipiului București
B-dul Regina Elisabeta, Nr. 47, Sector 5
Loc de desfășurare: Sala 150

Limba evenimentului: română și parțial engleză

Sosirea și înregistrarea participanților începând cu ora 09:30

Partea 1 - Prezentarea rezultatelor evaluării tehnice

Scop: Facilitarea contactului direct între Comitetul Tehnic al PAOV de la nivelul Primăriei, experți și părțile interesate pentru a face schimb de idei pe baza provocărilor de mediu identificate prin evaluarea tehnică a situației de referință a orașului.

Modul de lucru: prezentare urmată de discuții.

10:00 - 10:05 Introducere

DI Bogdan Suditu, Șef Departament Urbanism și Mobilitate Urbană - Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Zona Metropolitană București, Green City Officer

10:05 - 10:10 Cuvânt de deschidere din partea Primăriei Municipiului București

DI Primar General Nicușor Dan

10:10 - 10:15 Cuvânt de deschidere din partea BERD

Dna Venera Vlad, Director Asociat, Coordonator, Infrastructură România și Bulgaria, BERD

10:15 - 11:10 Prezentarea și discutarea concluziilor evaluării tehnice a performanței de mediu a Bucureștiului

DI Koen Rademaekers (EN) și DI Alexandru Laibăr (RO)

11:10 - 11:15 Etapele următoare

Domnul Bogdan Suditu

11:15 - 11:30 Pauză de cafea

Partea 2 - Consultarea părților interesate

Scop: Stabilirea priorităților provocărilor de mediu ale orașului, a viziunii de oraș verde pentru București și a obiectivelor strategice.

Modul de lucru: 5 focus grupuri

11:30 - 11:35 Introducere și instrucțiuni pentru desfășurarea grupurilor de discuții

DI Alexandru Laibăr, expert în implicarea părților interesate

11:35 - 12:50 Grupuri de discuții:

- Sustenabilitate urbană (folosirea terenurilor, biodiversitate, spații verzi)
- Clădiri și energie
- Gestionarea deșeurilor și a apei
- Calitatea aerului și transporturile
- Gen, incluziune socială și digitalizare

12:50 - 13:00 Concluzii și etapele următoare

DI Koen Rademaekers / DI Bogdan Suditu



European Bank
for Reconstruction and Development



În colaborare cu: Stratos, ÖIR, NILU, Green Advisers